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Motog sivat o apltBpdg; Kabe tpiywvo pHeTpacstl yia pia Askada
Kot KAOe KUKAOG yLa pia Movada. A
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IXNUATLOE TOUG Mapanavw apltBpoug otoug afakeg. Me
KOKKLVO TI§ AskAdeC Kat tpaowvo tig Movadec.
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Xaxolkou lwawa

https://www.slideshare.net/loannaChats/70-52-2
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‘Wea yia Alyes k&betes Tpoobéoeis:

AM AM
14 22
+12 +20
(1] (1]
AM AM
32 16
+27 +43
[ 1] [T
25 27
+ 11 + 10
L1 [T
AM AM
16 25
+12 + 21
[ 1] [T

AM
24

+5

1]

15

+14

[ 1]

AM
42

il

1]

AM
35

+ 13

(1]

AM
63
+ 14
(1]

70
.
(1]

AM
51

+13

1]

e TToio1 apiBpoi and 1o 20 éwg 1o 60 TeAciwvouy oc 4;
Touc¢ ypdow oTa KoUTdKid Ao To HIKPOTEPO OTO HEYAAUTEPO:
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https://pt.slideshare.net/kyra daskala/ss-67179899?smtNoRedir=1
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MpoBAnpata:

1°: O Nikoc StdBaoe amnod éva BLPAio 36 oeNibec xTeC
Kot AAAeC 13 onpepa. Mooeg oeAidbec SLaBaoe ocuvoAKa;

2° : ¥’éva 8évtpo kdBovtav 18 mouAwd. Mptv Aiyo pBav
aAla 3. MNooa eival OAa T TOUALA TP

Oa KAVW




